


ПРИВЕТСТВУЕМ ВАС  
В РЕСТОРАНЕ «ДВОР ПОМИДОР»!

Здесь слегка замедляется вре-
мя, разговоры становятся душевнее, 
а атмосфера наполняет семейным те-
плом.

Многогранное меню усиливает 
и  подчеркивает ощущения, пред-
лагая блюда гостеприимной Грузии 
по  семейным рецептам бренд-шефа 
Изо Дзандзава, застольного Кавказа 
и мировой классики.

В каждой позиции  — гармония вкуса, 
текстур и оттенков. Акцент  — на  каче-
ственных фермерских овощах и  сочета-
нии традиционных специй и  соусов раз-
ных народов мира.

Разрешите себе прервать бесконечный 
поток дел и окунуться в безмятежную, слег-
ка беспечную атмосферу. Будьте как дома.

Добро пожаловать в ресторан «Двор 
Помидор»!

ПРЕЙСКУРАНТ ОСНОВНОГО МЕНЮ  
РЕСТОРАНА «ДВОР ПОМИДОР»

ПРОВЕДЕНИЕ
БАНКЕТНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ  

ОТ 2500 ₽ НА ЧЕЛОВЕКА
«ДВОР ПОМИДОР»  –  ИДЕАЛЬНОЕ МЕСТО ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВАШЕГО 

НЕЗАБЫВАЕМОГО БАНКЕТА! НАШ УЮТНЫЙ ЗАЛ, РАЗНООБРАЗНОЕ 
МЕНЮ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПЕРСОНАЛ СОЗДАДУТ АТМОСФЕРУ 

ПРАЗДНИКА И РАДОСТИ, КОТОРУЮ ВЫ ЗАПОМНИТЕ НА ДОЛГИЕ 
ГОДЫ. МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ШИРОКИЙ ВЫБОР БЛЮД НА ЛЮБОЙ ВКУС: 
ОТ ИЗЫСКАННЫХ ЗАКУСОК ДО КЛАССИЧЕСКИХ БЛЮД КАВКАЗСКОЙ 

КУХНИ. ДОВЕРЬТЕ НАМ ОРГАНИЗАЦИЮ ВАШЕГО БАНКЕТА , И ВЫ 
ПОЛУЧИТЕ МОРЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ ЭМОЦИЙ, ВОСХИТИТЕЛЬНЫЙ 

СЕРВИС И НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ ОТ ПРАЗДНИКА 
В РЕСТОРАНЕ «ДВОР ПОМИДОР» . 

ДОСТАВКА
НАСЛАЖДАЙТЕСЬ ВКУСОМ БЛЮД  
ОТ РЕСТОРАНА «ДВОР ПОМИДОР»  

У СЕБЯ ДОМА!
МЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ  

С МИНИМАЛЬНОЙ СУММОЙ ЗАКАЗА ВСЕГО 2000 ₽.  
ПРОСТО ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ ДОСТАВКИ 243-44-44,  

И ВАШ ЗАКАЗ БУДЕТ У ВАС В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ.

ТОРТЫ
НА ЗАКАЗ ОТ 1800 ₽ 

КОНДИТЕРЫ РЕСТОРАНА С БОЛЬШИМ УДОВОЛЬСТВИЕМ ИЗГОТОВЯТ 
ТОРТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ ПОД ВАШ ЗАКАЗ ДЛЯ ЛЮБОГО 

ТОРЖЕСТВА . МИНИМАЛЬНЫЙ СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ – ОТ ДВУХ СУТОК 
В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СЛОЖНОСТИ ИЗДЕЛИЯ.

ДЕТСКИЕ 
КУЛИНАРНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ

КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ В 19:00 ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ГУРМАНОВ ПРОВОДЯТСЯ 
УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ДЕТСКИЕ КУЛИНАРНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ, 

ГДЕ КАЖДЫЙ РЕБЕНОК СТАНОВИТСЯ МАЛЕНЬКИМ  
ШЕФ-ПОВАРОМ И СОЗДАЕТ СВОИ КУЛИНАРНЫЕ ШЕДЕВРЫ 

ПОД ЧУТКИМ РУКОВОДСТВОМ ПРОФЕССИОНАЛОВ.

20 % 
СКИДКА  

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ОТМЕЧАЙТЕ СВОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВМЕСТЕ С НАМИ В РЕСТОРАНЕ 

«ДВОР ПОМИДОР» !  ВАС ЖДЕТ НЕ ТОЛЬКО ИЗЫСКАННАЯ КУХНЯ 
И КАЧЕСТВЕННЫЙ СЕРВИС, НО И ПРИЯТНЫЙ СЮРПРИЗ: СКИДКА 20% 
НА ВСЕ МЕНЮ И ТЕПЛЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ НАШЕГО ПЕРСОНАЛА . 

ПУСТЬ ВАШ ПРАЗДНИК СТАНЕТ ОСОБЕННЫМ И НЕЗАБЫВАЕМЫМ!
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.
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СЕДЛО ЯГНЕНКА  
НА ПРЯНОЙ ЛЕПЕШКЕ  1490 ₽

МЯСО НА КЕЦИ 2950 ₽

СВИНАЯ РУЛЬКА 1550 ₽

1

2

3
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

ХОЛОДНЫ
Е ЗАКУСКИ

АССОРТИ ИЗ ДОМАШНИХ СЫРОВ 860 ₽

ТАРТАР ИЗ ЛОСОСЯ 1290 ₽

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
С ГРЕЦКИМИ ОРЕХАМИ 650 ₽

СЕЗОННЫЕ ОВОЩИ И ЗЕЛЕНЬ 650 ₽
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3
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2

3

СВЕКОЛЬНАЯ ИКРА 390 ₽ 

БАКЛАЖАННАЯ ИКРА 530 ₽ 

1

2

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ 
С ТРЮФЕЛЬНЫМ СОУСОМ 890 ₽ 

САЦИВИ  520 ₽ 

ДОМАШНИЕ СОЛЕНЬЯ 650 ₽ 

1

2

3

АССОРТИ ПХАЛИ ИЗ ШПИНАТА, 
ЗАПЕЧЕННОГО ПЕРЦА, СВЕКЛЫ 490 ₽

ПЕЧЕНЫЕ ПЕРЦЫ РАМИРО  
С ОЛИВКОВЫМ МАСЛОМ /  
С КРАБОМ 460/1190 ₽

1 2
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1

2

СЕЛЬДЬ С ПЕЧЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ 490 ₽ 

АССОРТИ ИЗ САЛА 590 ₽ 

1

2

АНТИПАСТИ 1410 ₽

ОЛИВКИ 400 ₽

ВЯЛЕНЫЕ ТОМАТЫ 430 ₽

АРТИШОКИ 460 ₽

СЫР БРИ 260 ₽

СЫР С ПЛЕСЕНЬЮ 260 ₽

ПАРМЕЗАН 260 ₽

МЯСНАЯ ТАРЕЛКА 2190 ₽ 

КУРИНЫЙ РУЛЕТ 490 ₽

РОСТБИФ 540 ₽

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК 550 ₽

БУЖЕНИНА 570 ₽

1

2

АССОРТИ ИЗ БРУСКЕТТ 2100 ₽

С ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ  
И ЗАПЕЧЕННЫМ ПЕРЦЕМ 390 ₽
С ТУНЦОМ ТОННАТО 460 ₽
С УГРЕМ И СТРАЧАТЕЛЛОЙ 620 ₽
С КРАБОМ И АВОКАДО 790 ₽

КАРПАЧЧО ИЗ ЛОСОСЯ  
С МАНГОВЫМ СОУСОМ 950 ₽

1 2
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

САЛАТЫ
ТЕПЛЫЙ САЛАТ С ЛОСОСЕМ 
И СЫРОМ СУЛУГУНИ 990 ₽

САЛАТ ПО-ГРУЗИНСКИ  
СО СПЕЦИЯМИ / С ОРЕХАМИ 550 ₽

САЛАТ С РОСТБИФОМ 890 ₽

1

2

3

3

1

2
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1

2

3

САЛАТ  
С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ 1290 ₽

САЛАТ СО СПЕЛЫМИ 
ТОМАТАМИ И АВОКАДО 690 ₽ 

БУРРАТА С ТОМАТАМИ 
И СОУСОМ ПЕСТО 1090 ₽ 

1

2

3
СТЕЙК-САЛАТ  
С МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНОЙ 990 ₽

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ,  
СТРАЧАТЕЛЛОЙ И РУКОЛОЙ 990 ₽

САЛАТ ИЗ НЕЖНОЙ ГОВЯДИНЫ С КОПЧЕНЫМ СЫРОМ СУЛУГУНИ 590 ₽ 

ОВОЩНОЙ САЛАТ С ГОВЯДИНОЙ 580 ₽ 

1

2

1
2
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ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ  890 ₽

САЛАТ С ГРЯДКИ 390 ₽

1

2

3

САЛАТ ПО-ГАЛЬСКИ  
С КУРИЦЕЙ 480 ₽ 

СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 490 ₽ 

КВЕЛЛИ С ТОМАТАМИ 640 ₽ 

1

2

3
САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ И СЛИВОЧНЫМ СЫРОМ 790 ₽ 

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С КУРИЦЕЙ И КОПЧЕНЫМ СЫРОМ СУЛУГУНИ 690 ₽ 

1

2

1

2
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

3

4

1

2
ЛОБИО «ХАРКАЛИЯ» 540 ₽

ПАТАРА ХИНКАЛИ СО ЩУКОЙ 560 ₽

АДЖАПСАНДАЛ 590 ₽

ДОЛМА СО СВИНИНОЙ  
И ГОВЯДИНОЙ /  
С БАРАНИНОЙ 670/770 ₽

1

2

3

4
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1

2

3

ПОПКОРН  
ИЗ КРЕВЕТОК 890 ₽ 

ГРЕБЕШОК С СОУСОМ  
ИЗ ЦВЕТНОЙ  
КАПУСТЫ 940 ₽ 

ЖАРЕНЫЙ СЫР 
СО СПЕЛЫМИ  
ТОМАТАМИ 630 ₽ 

1

2

3

ЧУЧВАРА ОТВАРНАЯ / ЖАРЕНАЯ 590 ₽

САМСА С КУРИЦЕЙ / С БАРАНИНОЙ 390/490 ₽

МАНТЫ С МЯСОМ ЯГНЕНКА 690 ₽
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

ХАЧАПУРИ И ПИРОГИ

3

4

5

1

2

ХАЧАПУРИ С ГРУШЕЙ,  
ГОРГОНЗОЛОЙ  
И ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ 740 ₽

КАРТОФЕЛЬНЫЙ ПИРОГ  
С ГРИБАМИ 540 ₽

КУТАБЫ 370/440/460/530 ₽ 
с картофелем / с зеленью / 
с сыром / с бараниной

ХАЧАПУРИ  
ПО-АДЖАРСКИ 590 ₽

ЛАВАШ ИЗ ТАНДЫРА 190 ₽

1

2

3

4

5
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ХАЧАПУРИ С КОПЧЕНЫМ СЫРОМ СУЛУГУНИ 690 ₽ 

ХАЧАПУРИ НА МАНГАЛЕ 390 ₽ 

1

2

ХАЧАПУРИ ПО-МЕГРЕЛЬСКИ /  
ПО-ИМЕРЕТИНСКИ 670/590 ₽

ПИРОГ С БАРАНИНОЙ  
И КАРТОФЕЛЕМ 690 ₽

1

2

ЛЕПЕШКА  
С ТРЮФЕЛЬНЫМ БРИ 540 ₽ 

ХАЧАПУРИ  
ПО БАБУШКИНОМУ РЕЦЕПТУ 790 ₽ 

ЧЕБУРЕКИ 440/490/540 ₽ 
с сыром / с бараниной /  
с телятиной

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 260 ₽
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3

4

1

2

3

4
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

СУПЫ

3

4

1

2

ТОМ ЯМ С КРЕВЕТКАМИ 790 ₽

ДОМАШНИЙ БОРЩ 550 ₽

ГРУЗИНСКИЙ  
РЫБНЫЙ СУП 690 ₽

КЮФТА-БОЗБАШ 690 ₽

1

2

3

4
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ЛАГМАН 690 ₽ 

ПИТИ 650 ₽ 

1

2

ЧУЧВАРА ШУРПА 590 ₽ 

ТОМАТНЫЙ КРЕМ-СУП 520 ₽ 

ТЫКВЕННЫЙ КРЕМ-СУП 450 ₽ 

ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП 450 ₽

1

2

3

4

ХАРЧО С БАРАНИНОЙ /  
С ТЕЛЯТИНОЙ 620 ₽

ДОМАШНИЙ СУП-ЛАПША 480 ₽

1

1 2

2

3

4
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

ГОРЯЧИЕ БЛЮ
ДА

3

4

1

2

ФИЛЕ МИНЬОН  
С ПЕРЕЧНЫМ СОУСОМ 1290 ₽

ЖАРЕНЫЕ КРЕВЕТКИ  
ПО-ГРУЗИНСКИ 1240 ₽

СИБАС АКВА ПАЦЦА 1490 ₽

ХИНКАЛИ 190 ₽ 
свинина-говядина /  
баранина / телятина

1

2

3

4
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ПЛОВ С БАРАНИНОЙ 890 ₽ 

ШАВЕРМА 650 ₽ 

1

2

ЦИЦИЛА ПО-ГАЛЬСКИ 1090 ₽

ОДЖАХУРИ ПО-МЕГРЕЛЬСКИ 920 ₽

ЧАШУШУЛИ 790 ₽ 

ЗАПЕКАНКА ИЗ ЦУКИНИ 
С ИНДЕЙКОЙ И ТОМАТАМИ 630 ₽ 

ЧАКОНДРИЛИ 790 ₽ 

КОВУРМА ПО-ФЕРГАНСКИ 990 ₽
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4
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ХАЧАПБУРГЕР С МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНОЙ 810 ₽ 

ЧАХОХБИЛИ  640 ₽ 

1

2

ПАСТА С ТОМЛЕНОЙ УТКОЙ 
И ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ 890 ₽ 

ПАСТА С СЕЗОННЫМИ  
ГРИБАМИ И КУРОЙ 750 ₽ 

ПАСТА С ФРИКАДЕЛЬКАМИ  
В ТОМАТНОМ СОУСЕ 750 ₽ 

КОВУРМА ЛАГМАН 830 ₽

1

2

3

4

ЧКМЕРУЛИ 1090 ₽

КУРИНАЯ ПЕЧЕНЬ  
И СЕРДЦЕ ПО-ГРУЗИНСКИ 590 ₽

1
1

2

2

3

4
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РЫБНЫЕ КОТЛЕТЫ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 990 ₽ 

КОТЛЕТЫ ПО-ДОМАШНЕМУ ОТ ПЕТРОВНЫ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 770 ₽ 

1

2

КУРИНАЯ ГРУДКА С ЦУКИНИ  
ПОД СОУСОМ ДОРБЛЮ 890 ₽

ТОМЛЕНАЯ ТЕЛЯТИНА С БЕЛЫМИ  
ГРИБАМИ И ТРЮФЕЛЬНЫМ СОУСОМ 1210 ₽

ФИЛЕ МОРСКОЙ ФОРЕЛИ 
С ПОДКОПЧЕННЫМ КИНОА 1590 ₽ 

ДОРАДА,  
ЗАПЕЧЕННАЯ С ОВОЩАМИ 1290 ₽ 

ТРЕСКА ПОД ОРЕХОВЫМ  
СОУСОМ СО СЛИВОЧНОЙ  
ПАСТОЙ ПТИТИМ 990 ₽ 
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1
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

БЛЮ
ДА НА УГЛЯХ

3

1

2

КАРЕ ЯГНЕНКА  1590 ₽

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ 
НА УГЛЯХ 1650 ₽

СТЕЙК МАЧЕТЕ 1590 ₽
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3
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СИБАС 1390 ₽ 

ДОРАДА НА УГЛЯХ 1390 ₽ 

1

2

СТЕЙК РИБАЙ 2890 ₽

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ  670 ₽

ШАШЛЫК  
ИЗ МЯКОТИ ЯГНЕНКА 1490 ₽ 

ШАШЛЫК ИЗ КУРИНОГО  
ФИЛЕ / БЕДРА 790 ₽ 

ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ КУРИЦЫ / 
ИЗ БАРАНИНЫ 690/1190 ₽ 

ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ 890 ₽ 

1

2

ГАРНИРЫ
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 260 ₽

ПОЧАТОК КУКУРУЗЫ 350 ₽

РИС ОТВАРНОЙ 320 ₽

БЕБИ-КАРТОФЕЛЬ 320 ₽

БРОККОЛИ  
И ЦВЕТНАЯ КАПУСТА  
С ПАРМЕЗАНОМ 350 ₽

ЖАРЕНЫЙ КАРТОФЕЛЬ 
С ГРИБАМИ 430 ₽

СОУС 150 ₽ 
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Если у вас имеется 
аллергия на какие-

либо продукты, 
пожалуйста, сообщите 

об этом официанту. 
На фотографиях 

использованы 
элементы декора. 

Подача блюд 
может отличаться 

от представленной 
в меню.

ДЕСЕРТЫ
3

4

1

5

2

ФИРМЕННЫЙ ДЕСЕРТ  
«ПОМИДОРИ» 550 ₽

СОРБЕТ / МОРОЖЕНОЕ 190 ₽

НАПОЛЕОН 540 ₽

ЗАВАРНЫЕ БУЛОЧКИ 450 ₽

ФИСТАШКОВЫЙ РУЛЕТ 660 ₽

1

2

3

4

5
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КРЕМ-БРЮЛЕ 470 ₽ 

ПЕЧЕНЬЕ КАДА 190 ₽ 

КОФЕ ПО-СУХУМСКИ 290 ₽

1

2

3

ШОКОЛАДНАЯ ШКАТУЛКА 530 ₽

ДОМАШНИЙ ДЕСЕРТ 
БЕЗ САХАРА С МАЛИНОЙ 570 ₽ 

МОРКОВНЫЙ ТОРТ 540 ₽ 

МЕДОВИК 530 ₽ 

МАЦОНИ С ГРЕЦКИМ  
ОРЕХОМ И МЕДОМ 250 ₽

ЗГАПАРИ 530 ₽

1

2

3

4

51

1

34

2

2

3

5

ЧИЗКЕЙК С ПЕЛАМУШИ 470 ₽ 
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ПЕЛАМУШИ 290 ₽

ДЕСЕРТ «ПАВЛОВА» 490 ₽

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА 1390 ₽ 

БЕЗЕ С КРЕМОМ 410 ₽ 

СМЕТАННИК 540 ₽ 

БАНАНОВЫЙ ТОРТ 490 ₽

1

2

3

4

1

3

2

4

ЧЕРНИЧНЫЙ ПИРОГ  
С ДОМАШНИМ МОРОЖЕНЫМ 590 ₽



В ПРОЦЕССЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ БЛЮД 
И КУЛИНАРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ПИЩЕВЫЕ ДОБАВКИ, 

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫЕ ДОБАВКИ 
И КОМПОНЕНТЫ, ПОЛУЧЕННЫЕ С ПРИМЕНЕНИЕМ 

ГЕННО-ИНЖЕНЕРНО-МОДИФИЦИРОВАННЫХ 
ОРГАНИЗМОВ, НЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ.

В СВЯЗИ С ПОСТУПЛЕНИЕМ НА ПРЕДПРИЯТИЕ 
СЫРЬЯ РАЗЛИЧНОЙ СОРТНОСТИ ОТ РАЗЛИЧНЫХ 

ПОСТАВЩИКОВ ВОЗМОЖНЫ ОТКЛОНЕНИЯ 
В ПИЩЕВОЙ И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЦЕННОСТИ БЛЮД.

В СВЯЗИ С ПОСТУПЛЕНИЕМ НА ПРЕДПРИЯТИЕ 
СЫРЬЯ РАЗЛИЧНОЙ СОРТНОСТИ ОТ РАЗЛИЧНЫХ 

ПОСТАВЩИКОВ ВОЗМОЖНО СОДЕРЖАНИЕ 
В ПРОДУКЦИИ СЛЕДОВ ГЛЮТЕНОСОДЕРЖАЩИХ 

ЗЛАКОВ И ЛАКТОЗЫ, ПОСТУПИВШИХ В ПРОДУКТЫ 
ИСКУССТВЕННЫМ ПУТЕМ.

ДАННОЕ ИЗДАНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ РЕКЛАМНЫМ 
МАТЕРИАЛОМ. ПОЛНУЮ ИНФОРМАЦИЮ 

О СТОИМОСТИ БЛЮД, ВЫХОДЕ И ПИЩЕВОЙ 
ЦЕННОСТИ ВЫ СМОЖЕТЕ НАЙТИ В ПРЕЙСКУРАНТЕ, 

КОТОРЫЙ НАХОДИТСЯ НА ДОСКЕ ПОТРЕБИТЕЛЯ 
И ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГОСТЯМ ПО ПЕРВОМУ 

ТРЕБОВАНИЮ. 
НА ФОТОГРАФИЯХ ИСПОЛЬЗОВАНЫ 

ЭЛЕМЕНТЫ ДЕКОРА.





САЛАТ ТБИЛИСО
690 ₽

КУЧМАЧИ ИЗ ПЕЧЕНИ 
С ЗОЛОТИСТЫМИ МЧАДИ

520 ₽

САЛАТ СО СВЁКЛОЙ, ФАСОЛЬЮ 
МАШ И СТРАЧАТЕЛЛОЙ 

620 ₽

САЛАТЫ И ХОЛОДНЫЕ 
ЗАКУСКИ



РИЕТ ИЗ СКУМБРИИ
С ИКРОЙ

640 ₽

САЛАТ С ПОДКОПЧЁННОЙ 
СКУМБРИЕЙ

650 ₽



СУПЫ

КРЕМ-СУП ИЗ КАБАЧКОВ 
СО СТРАЧАТЕЛЛОЙ

480 ₽

КРЕМ-СУП ИЗ ЦВЕТНОЙ 
КАПУСТЫ С СЫРОМ БРИ

640 ₽



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

ЩУПАЛЬЦА КАЛЬМАРА
1290 ₽

МОЗГОВАЯ КОСТЬ
С ПЕЧЁНЫМ ЧЕСНОКОМ

1020 ₽



ПЕЛЬМЕНИ С ЛОСОСЕМ 
И ТУШЁНОЙ КАПУСТОЙ

680 ₽

РАМИРО С ДОМАШНИМ 
ФАРШЕМ И СОУСОМ ЛЕЧО

690 ₽

ТОМЛЁНАЯ ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ 
В СОУСЕ ПОРТО

1540 ₽

ФИЛЕ СКУМБРИИ НА ГРИЛЕ 
С ЗОЛОТИСТЫМ БЕБИ- 

КАРТОФЕЛЕМ
1290 ₽



ДЕСЕРТЫ

ПАННА-КОТТА
390 ₽

СЛИВОВЫЙ ПИРОГ
390 ₽



ДОСТАВКА

243-44-44

РЕКЛАМА 
В РЕСТОРАНАХ 
GINZA PROJECT

+7 911 910 08-88
MEDIA@GINZAPROJECT.COM



З А В Т РА К И
С 10:00 ДО 12:00



К А Ш И 
Овсяная каша с английским  
кремом и голубикой . . . . . . . . . . . . . . 390

Пшенная  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390

Я Й Ц А 
Яичница из двух яиц . . . . . . . . . . . . . . 190

Омлет со шпинатом . . . . . . . . . . . . . . . 350

Чирбули . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450

Скрэмбл с беконом 
и соусом дор-блю  . . . . . . . . . . . . . . . .450

Скрэмбл с лососем 
и рикотта-кремом  . . . . . . . . . . . . . . . . 570

Н А  Х Л Е Б Е 
Авокадо тост  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450

Авокадо тост с креветкой . . . . . . . . .690

Яйцо бенедикт с лососем . . . . . . . . .650

О Л А Д Ь И
Оладьи из кабачков 
с кремом рикотта  . . . . . . . . . . . . . . . . 330

С Л А Д К О Е 
Сырники со сметанным 
кремом и вишней . . . . . . . . . . . . . . . . . 380

Бриошь с сырным кремом  
и апельсиновой карамелью . . . . . . . 380

Бриошь с грушей и рикоттой  . . . . .400

Н АЧ Н И Т Е 
У Т Р О  С . . . 

Домашнее вино белое . . . . . . . . . . . . 280

Домашнее вино красное . . . . . . . . . . 280

Коктейль «Мимоза» . . . . . . . . . . . . . . . 390

Cava Nuviana Brut  . . . . . . . . . . . . . . . .450 
SPAIN

MARTINI Prosecco . . . . . . . . . . . . . . . . 1100 
ITALY

MARTINI Asti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100 
ITALY



Все цены указаны в рублях.  
Оплата производится  

в рублях или основными картами. Данное 
издание является рекламным буклетом.  

Более подробную информацию о выходе блюд 
и калорийности вы можете узнать у официанта.

Единый телефон Ginza Project:  
640-16-16



 
М Е Н Ю
О Б Е ДО В



С А Л АТ Ы
Ручной ролл с креветкой

Салат Тбилиси
Сельдь под шубой

 

С У П Ы
Солянка по-домашнему
Сливочный суп с угрем
Кабачковый крем-суп

Г О Р Я Ч И Е  Б Л ЮД А
Ачма

Котлеты из щуки с рисом и соусом тартар
Шашлык из куриной грудки

Солянка по-грузински с гречей

К  О Б Е Д У
П О  С П Е Ц И А Л Ь Н О Й  Ц Е Н Е

Морс домашний в ассортименте  . . . . . . . . . . 120Р
Чиабатта (2 шт) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59Р

О Б Е Д  1
Суп + горячее + напиток*  . . . . . . . . . . . . . . . . 550Р

О Б Е Д  2
Суп + салат  + горячее + напиток*  . . . . . . . 650Р

Обеды действуют по будням с 12:00-17:00. 
Скидки, акции и специальные предложения не 

распространяются на меню обедов

Напиток на выбор: 
Чай: черный / зеленый

Кофе: американо / эспрессо / капучино



ДЕТСКОЕ 
МЕНЮ



СУПЫ 
Борщ � � � � � � � � � � � � � � � 380 
«Курочка Ряба» � � � � � � � 350
Суп с кнелями 
из индейки � � � � � � � � � � � 350
Крем-суп из брокколи � � 350

ЗАВТРАКИ 
Каша овсяная � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190
Каша гречневая � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190
Добавить в кашу молоко  � � � � � � � � � � � � � � � 99 
(коровье, кокосовое) 

САЛАТЫ / ЗАКУСКИ
Овощные палочки � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Салат «Овощная компания» � � � � � � � � � � 340 
Салат «Яблоко-морковь» � � � � � � � � � � � � 310 
Оливье детский � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 360 

ГОРЯЧИЕ 
БЛЮДА 
Мокo-бургер � � � � � � � � � � 440 
Пельмешки � � � � � � � � � � � 360 
Колбаски из сказки � � � � 360 
Пицца «Веселая 
помидорка» � � � � � � � � � � � 420 
Детские 
макароны с сыром � � � � � �260
Наггетсы куриные � � � � � � 360
Котлеты из курочки / � � �380 
индейки / рыбы

ДЕСЕРТЫ
Сырники детские � � � � � � 360
Блинчики с джемом /  � �230 
со сгущенкой / 
со сметаной

ГАРНИРЫ
Картофель фри � � � � � � � � 240 
Картофельное пюре � � � � � 190
Греча � � � � � � � � � � � � � � � 190 
Макароны  � � � � � � � � � � � 190 
Рис � � � � � � � � � � � � � � � � � 190
Овощи на пару � � � � � � � � 240
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ЧАЙНАЯ КАРТА



ФРУКТОВЫЕ 
ЧАИ

МАНГО-ЖАСМИН

0,5 | 1 л 740 | 1150

МАЛИНА  
С ИМБИРЕМ

0,5 | 1 л 680 | 910

ГРУША-КАРДАМОН

0,5 | 1 л 710 | 910

СОГРЕВАЮЩИЙ ЧАЙ

0,5 | 1 л 610 | 920

БАЙСКИЙ ЧАЙ

0,5 | 1 л 610 | 890

ОБЛЕПИХА  
С АПЕЛЬСИНОМ

0,5 | 1 л 710 | 980

МАРОККАНСКИЙ ЧАЙ

0,5 | 1 л 680 | 970

САГАН-ДАЙЛЯ С 
МАРАКУЙЕЙ

0,5 | 1 л 740 | 950



МАСАЛА

ГОЛУБАЯ МАСАЛА
Легкая масала без имбиря,  
но все такая же пряная и вкусная. 
Благодаря сочетанию индийских 
специй и горячего молока повышает 
настроение

0,5 | 1 л 720 | 960

МАСАЛА
Пикантное сочетание индийских 
специй и горячего молока.  
Чай обладает сильным  
согревающим и тонизирующим 
эффектом

0,5 | 1 л 720 | 960

МАТЧА

ЛАТТЕ МАТЧА

0,25 л 540

ГОЛУБАЯ МАТЧА

0,25 л 690

ЗЕЛЕНЫЙ  ЧАЙ

ШУ СЯН ЛЮЙ СЕНЧА

0,5 | 1 л 510 | 780

ГЕНМАЙЧА С МАТЧА И 
ЖАРЕНЫМ РИСОМ

0,5 | 1 л 530 | 790

ЛУН ЦЗИН

0,5 | 1 л 560 | 840

БИ ЛО ЧУНЬ

0,5 | 1 л 700 | 880

ЖАСМИНОВАЯ 
ЖЕМЧУЖИНА

0,5 | 1 л 610 | 880

ТРАВЯНОЙ 
ЧАЙ

САГАН-ДАЙЛЯ

0,5 | 1 л 580 | 710

ИВАН-ЧАЙ

0,5 | 1 л 520 | 710

ТАЕЖНЫЙ СБОР

0,5 | 1 л 560 | 750

РОЙБУШ

0,5 | 1 л 410 | 620

ГОЛУБОЙ ЧАЙ АНЧАН

0,5 | 1 л 500 | 640

УЛУНЫ

УЛУН «ТЕ ГУАНЬ ИНЬ»

0,5 | 1 л 630 | 920

УЛУН «ДА ХУН ПАО»

0,5 | 1 л 630 | 920

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

0,5 | 1 л 590 | 880 

ЖЕНЬШЕНЬ УЛУН

0,5 | 1 л 590 | 880

УЛУН «ТЕ ГУАНЬ ИНЬ»

0,5 | 1 л 630 | 920



ЧЕРНЫЙ 
ЧАЙ

АССАМ

0,5 | 1 л 490 | 690

ЭРЛ ГРЕЙ

0,5 | 1 л 490 | 690

ПУЭР

ИМПЕРАТОРСКИЙ ПУЭР
Листовой Шу пуэр  
из провинции Юньнань.  
Гун Тин пуэр производится 
из небольших чайных листочков 
с типсами. Настой темного 
цвета с ярким вкусом с нотками 
сухофруктов и орехов 
и насыщенным ароматом с оттенком 
древесной коры

0,5 | 1 л 790 | 990

ПУЭР  
НА ВИШНЕВОМ СОКЕ
Не секрет, что пуэр обладает 
большим количеством целебных 
свойств. Имеет бодрящий эффект, 
повышает тонус и создает хорошее 
настроение.

0,5 | 1 л 990 | 1290

ХОЛОДНЫЙ 
ЧАЙ

МАЛИНА-ГРЕЙПФРУТ

0,5 | 1 л 640 | 860

СЕВЕРНЫЙ МОХИТО

0,5 | 1 л 740 | 1320

КРАСНЫЙ 
ЧАЙ

ДЯН ХУН ЦЗИНЬ ХАО

0,5 | 1 л 580 | 820

ЛИ ЧЖИ ХУН ЧА

0,5 | 1 л 590 | 810



ДОБАВКИ

ИМБИРЬ 7 г 60
СВЕЖИЙ КОРЕНЬ ИМБИРЯ 

ЧАБРЕЦ 5 г 60
СВЕЖИЙ ВЫСОКОГОРНЫЙ ЧАБРЕЦ

МЯТА 5 г 60
СВЕЖАЯ АРОМАТНАЯ МЯТА 

ЛИМОН  50 г 60
СВЕЖИЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ЛИМОН 

МЕД  50 г 60
ЦВЕТОЧНЫЙ МЕД

Прейскурант с информацией для потребителя, соответствующий 
требованиям Постановления Правительства РФ от 21.09.2020 No1515 «Об 
утверждении Правил оказания услуг общественного питания», находится 
в уголке потребителя. Продукция общественного питания и оказываемая 
услуга соответствуют требованиям ГОСТ 30390- 2013 «Международный 

стандарт. Услуги общественного питания. Продукция общественного 
питания, реализуемая населению. Общие технические условия»





Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ 
WINES BY THE GLASS

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml 750 ml

2022 Le Pont Blanc (Chardonnay) Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CUBAN RUSSIA

470 2820

2021 Gai-Kodzor Terroir Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
RUSSIA

470 2820

2021 Alazani Valley Askanelli (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GEORGIA

550 3300

2022 Vinho Verde "Petula"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
PORTUGAL

580 3480

2022 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

650 3900

2018 Hugel Gentil (Pinot Gris, Riesling, Silvaner, Pinot Blanc, Muscat)  � �
FRANCE ALSASE

750 4500

2021 Steinbock  Riesling Qualitetatsswein Dr� Fischer  (semi-sec)  � � � � �
GERMANY MOSEL

800 4800

2023 Sauvignon Blanc  Bone Crusher Marlborough  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
NEW ZELAND

950 5700

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml 750 ml

2021 Le Pont Rouge (Cabernet Sauvignon) Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 
CUBAN RUSSIA

470 2820

2019 Gai-Kodzor Terrior � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
RUSSIA

470 2820

2022 Kindzmarauli Askanelli Brothers (semi sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GEORGIA

620 3720

2021 Merlot Le Petit Balthazar  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

650 3900

2021 The Last Stand Shiraz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 
AUSTRALIA

650 3900

2022 Les Mougeottes Pinot Noir Pays D'Oc IGP (semi-sec)  � � � � � � � � � � � � � 
FRANCE LANGUEDOC-ROUSSILLON

670 4020

2022 Santa Cristina Toscana Antinori IGT (Sangiovesse, Merlot,Syrah)  � � 
ITALY TOSCANA

700 4200

2021 Malbec Colleccion Privada  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ARGENTINA

750 4500

2020 Fior di Sole Long Barn Zinfandel  (semi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

890 5340

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 125 ml 750 ml

2021 Castillo San Simon Monastrell (semi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

470 2820

2017 Pinot Grigio Blush Alla Moda  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY 

530 3180

2021 Crab & More Zinfandel (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA 

620 3720

Κважаемые ϖостиѓ
Ζриобретая  алкоϖольнуϱ продукциϱ, вы подтверждаете, что ваϫ 

возраст  УЪک
Ηесторан вправе потребовать документы, удостоверяϱϬие 

личность  и отказать в продаже алкоϖоля, если данный документ не 
будет представлен.

Γы не продаем алкоϖольнуϱ продукциϱ в закрытой таре. 
               Ζриказ минпромторϖа ΗΛ  от ХУ.ТЧ.ФТУЩ. номер УЩФЪ.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ШАМПАНСКОЕ 
CHANPAGNE

750 ml

2021 Moet & Chandon Brut Imperial  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

18700

ИГРИСТЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ 
SPARKLING BOTTLED WINES

187 ml 750 ml

2021 Cava Marques de Lares Brut DO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 
SPAIN

3900

2021 Riesling Sekt Zimmermann-Graef & Muller  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 
GERMANY 

4800

2019 Philippe Deval Brut Rose Creman de Loire AOC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

5000 

NV PROSECCO  La Giolosa Treviso   DOC   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

5200

2021 Pet Nat Peter & Paul   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
AUSTRIA

5300

2019 Abrau-Durso Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
RUSSIA

5600 

2017 Abrau-Durso imperial Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
RUSSIA

5600 

MARTINI Prosecco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

2400 6900 

MARTINI Asti   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

2400 6900

РОЗОВЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ 
ROSE BOTTLED WINES

750 ml

2021 Ten Mile Bridge (Castelao, Touriga Nacional )  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
PORTUGAL 

3600

2021 Bergkonig Zweigelt Rose (Zweigelt)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
AUSTRIA 

4500

2022 Le Secret de Saint-Pierre (Grenache, Cinsault)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE  

5500



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ 
WHITE BOTTLED WINES

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2020 Poesie Soave DOC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
VENETO

3600

2021 Feudo Arancio Inzolia  IGT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SICILIA

4500

2022 Corte Baroni Orvieto DOC Castellani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
UMBRIA

4500

2022 Gavi Palas DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
PIEMONTE 

4600

2022 Santa Cristina Vermentino Toscana IGT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
TOSCANA 

5000

2021 P!eȂerer �olteren5io Ѱsemiѣsecѱ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
TRENTINO-ALTO ADIGE

5500

2021 Antonutti Ribola Gialla � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRIULI-VENEZIA-GIULIA 

7300

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2021 Chateau Le Chapitre Bordeaux AOC (Sauvignon Blanc, Semillon)  � � � � � � �
BORDEAUX

3500

2022 Muscadet de Sevre & Maine AOC Cuvee d’Aberald (Melon de Bourgogne)  � �
VAL DE LOIRE

4100

2021 Domaine Guillaman Frisson d'Automne (sweet) (Gros Manseng, Petit 
Manseng)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
COTES DE GASCOGNE  

5100

2021 L'Abussiere Cotes des Provence AOP (Vermentino, Ugni Blanc)  � � � � � � � � � �
PROVENCE

5300

2020 Chateau des Graves Blanc Vignobles Butler (Semillon)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BORDEAUX

7500

2022 Riesling Reserve Alsace AOC Gustave Lorentz (semi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
ALSACE

7800

2020 Sancerre Domaine Girault Blanc AOC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
VAL DE LOIRE  

9200

2020 Domaine Fourrey, Chablis AOC � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BOURGOGNE 

11000

РОССИЯ И ГРУЗИЯ • RUSSIA AND GEORGIA 750 ml

2021 Gai-Kodzor  Roussanne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
RUSSIA    

3100

2020 Rkatsiteli Qvevri Palavani (Orange Wine)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GEORGIA  

4500

2019 Kisi ASKANELI BROTHERS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GEORGIA

4700

2020 Abrau-Durso Riesling Premium  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
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Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.
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250 ml 380 500 ml 550 750 ml 640

San Benedetto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ѱϖазированнаяѱ
ITALY

  500 ml 690 750 ml 830

San Benedetto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ѱнеϖазированнаяѱ
ITALY

  500 ml 690 750 ml 830



КОКТЕЙЛЬНАЯ КАРТА



BLACK EAGLE

Виски, «Мартини 
Россо», «Мартини 
Биттер», сироп 
черносмородиновый, 
тоник

770 ₽ 250 ml

SKY HIGH

Виски, свежая мята, 
фреш лимонный, 
фреш апельсиновый, 
сироп из маракуйи, 
имбирный эль

600 ₽ 250 ml

PARK POBEDY

Джин, жасминовый 
сироп, свежая 
клубника, фреш 
лимонный, содовая 

660 ₽ 250 ml

LEMON PIE

Лимончелло, 
ликер адвокат, 
фреш лимонный, 
ванильный сироп

580 ₽ 140 ml

EXPLOSIVE CITRUS

Грейпфрутовая 
водка, абрикосовый 
бренди, ананасовый 
сок, кордиал 
«апельсин Фукумото, 
французская 
ваниль, соль», фреш 
лимонный, пюре 
мандариновое

750 ₽ 300 ml



CRIMSON

Апероль, джин, 
кордиал «кактус, 
дыня», фреш 
лимонный, пюре 
малиновое

690 ₽ 250 ml

MAI TAI

Ром, ликер 
трипл-сек, фреш 
лимонный, фреш 
апельсиновый, 
сироп миндальный

780 ₽ 250 ml

FRESH CAVALIER

Белый ром, кордиал 
«жасмин, яблоко, 
розовая гуава», фреш 
лимонный, содовая, 
сахар, семена чиа, 
лист бамбука 

690 ₽ 250 ml

GIN PINK TONIC

Джин розовый, 
тоник, сироп 
малиновый, свежая 
малина, лайм

600 ₽ 220 ml

PORN STAR  
MARTINI

Водка ванильная, 
пюре из маракуйи, 
сироп ванильный, 
фреш лимонный, 
игристое вино

650 ₽ 170 ml



TROPICAL SKY

Выдержанный 
ром, малиновое 
пюре, пюре 
из маракуйи, 
фреш лимонный, 
ванильный сироп

770 ₽ 250 ml

PASADENA

Джин, дынный 
ликер, пюре 
из маракуйи, 
сок ананасовый, 
фреш лимонный, 
сироп банановый

800 ₽ 220 ml EL DIABLO

Текила, ликер крем 
де кассис, фреш 
имбирный, фреш 
лимонный, сироп 
черносмородиновый, 
биттер лемон 

800 ₽ 220 ml

MARGARITA

Текила, ликер 
трипл-сек, сок лайма 

570 ₽ 130 ml

MARTINI TONIC 
FIERO

«Мартини Фиеро», 
тоник, апельсин 

660 ₽ 300 ml

LONG ISLAND

Водка, текила, 
джин, ром, ликер 
трипл-сек, фреш 
лимонный, кола

780 ₽ 300 ml

MOJITO ALC.

Ром, сахарный 
сироп, лайм, 
мята, содовая  

630 ₽ 250 ml



Если у вас имеется аллергия на какие-либо 
продукты, пожалуйста, сообщите об этом 

официанту. На фотографиях использованы 
элементы декора. Подача блюд может отличаться 

от представленной в меню.

+7 (911) 910-08-88
M E D I A @ G I N Z A P R O J E C T. C O M

РЕКЛАМА  
В РЕСТОРАНАХ 

ТЕЛЕФОН:  
243-44-44

ДОСТАВКА


